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Всеукраїнська благодійна організація 
«Асоціація благодійників України» 

 
Президент АБУ - Олександр Максимчук 
Виконавчий директор АБУ - Оксана Лобко (067 77 35 138) 
Детальніше про Асоціацію на сайті: https://vboabu.org.ua/about, 

контактний тел. (067)16-404-11 
 

Всеукраїнська благодійна організація «Асоціація 
благодійників України» (скорочено – АБУ) є потужним 
загальнонаціональним об’єднанням благодійних та волонтерських спільнот, 
яка активно діє з 2011 року та об’єднує понад 50 активних членів-організацій 
та фізичних осіб, які займаються благодійністю та меценатством в Україні. 
Один із пріоритетних напрямків нашої діяльності є налагодження 
ефективних комунікацій між благодійниками та отримувачами допомоги, 
створення національних та регіональних платформ для спілкування. 

Метою діяльності АБУ є розвиток ефективного соціально-орієнтованого 
благодійництва в Україні, підвищення рівня довіри та відповідальності в 
благодійній діяльності, зростання професіоналізму та сталість у провадженні 
доброчинності. Протягом років Асоціація працює у напрямку удосконалення 
законодавства, зокрема у розробці та лобіюванні закону про відсоткову 
філантропію, виступає відкритим майданчиком для формування відносин та 
комунікацій у сфері благодійництва, інформує суспільство про найкращі 
благодійні практики та є ініціатором та організатором деяких із них. Свою 
діяльність Асоціація скеровує на створення максимально сприятливих умов 
для розвитку благодійності в Україні; впровадження системи трансферу 
сучасних технологій ведення благодійної діяльності, модернізацію сучасного 
законодавства, яке регулює здійснення доброчинної діяльності в Україні, 
широку популяризацію доброчинності в суспільстві через свої та партнерські 
проєкти.  

 Основні напрямки діяльності Асоціації: поліпшення якості комунікацій 
між благодійниками та отримувачами допомоги, створення можливостей для 
їх діалогу; допомога у здійсненні системної благодійності: професійно, якісно, 
прозоро; підтримка ініціатив щодо вдосконалення законодавчих, фінансових, 
економічних та соціальних умов провадження доброчинності; інституційний 
розвиток.  

Асоціація благодійників України реалізує як власні проєкти, спрямовані 
на розвиток доброчинності в Україні, так і підтримує партнерські програми і 
проєкти, а також заохочує громадські ініціативи у сфері благодійності. 

 
Протягом 2012-2025 років командою ВБО «Асоціація благодійників 

України» було втілено в життя низку великих проєктів, найосновніші з них: 
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         Національний конкурс «Благодійна Україна» (2012 р. – дотепер). 
Щорічне відзначення найкращих благодійних та волонтерських проєктів та 
ініціатив в Україні, допомога налагодження комунікацій між благодійниками 
та органами влади, поширення найкращого досвіду. 2024 рік – 17-й 
ювілейний конкурс, оприлюднення результатів 6 червня онлайн.  

 
З 2012 року, Асоціація благодійників України щорічно організовує 

Національний конкурс «Благодійна Україна» (до 2012 року проходив у 
форматі «Благодійник року») на якому відзначаються найкращі благодійні 
проєкти, практики та організації. Відзнака конкурсу – бурштиновий «Янгол 
добра», який протягом років вже став синонімом визнання у сфері 
благодійності не лише в Україні, але й за кордоном. Національний конкурс 
«Благодійна Україна» – це єдиний діючий загальнонаціональний проект з 
відзначення кращих благодійників та найефективніших благодійних 
ініціатив в українському суспільному просторі. Конкурс є знаковою подією у 
благодійному житті нашої країни. 

 
Вже 18 років поспіль ми разом із партнерами проводимо конкурс 

«Благодійна Україна», в рамках якого відзначаємо найкращих благодійників 
та волонтерів України, серед яких є не тільки українські, але й закордонні 
благодійники, що допомагають країні вирішувати нагальні соціальні 
питання. Цьогорічний конкурс було оголошено на початку грудня 2024 року, 
він охопив 27 конкурсні номінації, починаючи з благодійності бізнесу та 
культури, допомоги з-за кордону, всеукраїнської благодійності, благодійності 
на місцях, волонтерства та закінчуючи благодійністю молодіжних ініціатив та 
шкіл. Наша мета – аби кожен, хто робить доброчинні справи - був почутий та 
побачений. Національний конкурс давно вже охопив і регіони, оскільки 
щороку, завдяки дружнім партнерським стосункам з областей, ми проводимо 
і регіональні конкурси, зокрема, цьогоріч заплановано охопити 11+ областей, 
де мають відбутися регіональні конкурси. Щороку на національний конкурс 
надходять понад тисячу заявок з усіх регіонів Україні. До Наглядової ради 
конкурсу входять: голова Наглядової ради Анжеліка Рудницька (співачка, 
мисткиня, волонтерка і громадська діячка), Іван Малкович (директор 
видавництва «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА»), Ірма Вітовська-Ванца (акторка, 
волонтерка), Катерина Ющенко (голова наглядової Ради МБФ «Україна 
3000»), Сергій Фоменко (співак та волонтер), народні депутати України, 
представники культури, освіти, бізнесу та ЗМІ. Головою Національної 
експертної ради є Марина Криса, Президентка Всеукраїнського благодійного 
фонду «Приятелі дітей».  

 
 Спеціальна відзнака «Народний благодійник» (2012 р. – 

дотепер). Щорічна відзнака в рамках Національного конкурсу «Благодійна 
Україна» з пошуку та відзначення народного благодійника. Онлайн 
голосування, відкрите для усіх.  

 
Відзнака імені Богдана та Варвари Ханенків (2018 р.). Відзнака 

вручається за особливий внесок у розвиток добротворення в Україні. 
 
Від 2012 року Асоціацією здійснюється інформаційна підтримка не 
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лише партнерів та членів АБУ, але й інформування суспільства про 
національні чи місцеві заходи у сфері доброчинності. Загалом за роки 
діяльності Асоціації інформаційна підтримка з її офіційного сайту була 
надана понад 2500 благодійним акціям, які проводилися доброчинцями в 
усіх регіонах України. 

 
«Зелена книга української доброчинності» (стан розвитку 

доброчинності в Україні) (2012 р. – дотепер). Щорічний аналітичний збірник, 
підготовлений на базі експертного опитування «Благодійність в Україні», 
який містить аналіз поточного стану благодійності в нашій країні. 

 
Впровадження в Україні відсоткової філантропії (2012 р. – 

дотепер). В Україні ініціативу Асоціації благодійників України про 
запровадження механізму відсоткової філантропії підтримала велика група 
народних депутатів України та зареєструвала проект Закону України «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України (щодо підтримки 
неприбуткових організацій)» – № 2122 від 12.05.2015 р. 

 
Аналітичний центр «БлагоУкраїна» (2019 р. – дотепер). 

Предметом діяльності Аналітичного центру «БлагоУкраїна» є дослідження 
проблем розвитку благодійності, волонтерства, соціального підприємництва 
в Україні, аналіз державної соціальної політики. 

 
Благодійна програма #CharityHelpUA (детальніше: 

https://vboabu.org.ua/news/4454.html). Завданням програми є об’єднання 
зусиль та ресурсів членів асоціації, її партнерів та благодійників на допомозі у 
захисті України від російських загарбників та подолання гуманітарних 
викликів пов’язаних з військовими діями. 

 
«Янгол Перемоги» для волонтера (з березня 2022 року – дотепер). 

Спеціальна відзнака запроваджена АБУ «Янгол Перемоги» за 
самовіддане служіння народу України та волонтерську роботу (детальніше 
https://vboabu.org.ua/news/4528.html). Цього року вперше передали відзнаку 
«янгол Перемоги» та грошову підтримку родині загиблого рівненського 
волонтера Сергія Ільчука (посмертно). Нагороду вручила Анжеліка 
Рудницька його родині у Рівному.  

 
Благодійний проєкт «Арка Стрийського парку». Проект 

спрямований на допомогу громаді міста Львова, команді парку, який є 
пам’яткою національного значення, зібрати кошти на реконструкцію вхідної 
арки. Ініціювали проєкт подружжя Олени Кондратюк і Олександра 
Богуцького, разом з донькою Юстиною. Започатковано 12 грудня 2021 року. 
Зібрано 547 800 грн. 
 
  Враховуючи глибоке розуміння роботи благодійних та волонтерських 
ініціатив по регіонах України, розуміючи методологію роботи з цими 
організаціями, ми відкриті до партнерства у питаннях щодо моніторингу, 
аналітики діяльності благодійних, волонтерських організацій та 
гуманітарних ініціатив в Україні.  
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